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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) Um jardineiro plantou 25 arvores, e cada arvore tem 8 ramos. Quantos ramos
ha no total?
R: Ha no total 200 ramos.
25 x 8 = 200

2) Em uma competicdo, cada equipe tem 6 jogadores. Sabendo que ha 14
equipes, quantos jogadores participarao da competicao?
R: 84 jogadores participarao da competicao.
6x14 =84

professor ensina no total?
R: O professor Luiz ensina a 210 alunos.
6 x 35 =210

4) Uma grafica imprime 55 livros por hora. Quantos livros sao impressos em 8

horas?
R: Em 8 horas a grafica imprime 440 livros.
55 x 8 = 440

5) Tiago corre 8 quildmetros por dia. Quantos quilometros ele correrd em 25 dias?
R: Em 25 dias Tiago corre 200 quildmetros.
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i 3) Professor Luiz tem 6 turmas, cada turma tem 35 alunos. Quantos alunos o i
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